

把带头做到“两个维护”作为首要任务

——论学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议重要讲话

人民日报评论员

事在四方,要在中央。坚决做到“两个维护”,是党的十八大以来我们党的重大政治成果和宝贵经验,是我们党最重要的政治纪律和政治规矩。

“带头做到‘两个维护’,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。”在中央和国家机关党的建设工作会议上,习近平总书记重要讲话精神,就要从历史和现实、理论和实践、国内和国际的结合上深化认识、强化认同,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格,不断增强带头做到“两个维护”的自觉性坚定性。

中央和国家机关首先是政治机关,是践行“两个维护”的第一方阵。中央和国家机关各部门各单位虽然职责分工不同,但都不是单纯的业务机关,都有着鲜明政治属性,必须牢固树立政治机关的意识,把带头做到“两个维护”作为首要任务。中央和国家机关广大党员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,经常校正偏差,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。

带头做到“两个维护”,从根本上来讲就是要做到对党忠诚。忠诚必须体现在对党的信仰的忠诚上,体现在对党组织的忠诚上,体现在对党的理论和路线方针政策的忠诚上。对党忠诚,不是抽象的而是具体的,不是有条件的而是无条件的。“两个维护”要体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在党员、干部的日常言行上。新形势下,要大力加强对党忠诚教育,发挥中央和国家机关红色资源优势,形成具有中央和国家机关特点的党内政治文化。

带头做到“两个维护”,既要体现高度的理性认同、情感认同,又要有坚决的维护定力和能力。提高政治定力和政治能力,要靠学习,更要靠政治历练和实践锻炼。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。要战胜

前进道路上的各种风险挑战,没有斗争精神不行。中央和国家机关党员领导干部要坚持底线思维、增强忧患意识、发扬斗争精神,在防范化解风险上勇于担责、善于履责、全力尽责;各部门各单位要创造条件让干部在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨,不断增强践行“两个维护”的政治定力和政治能力。

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。不断增强拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,就能在确保全党统一意志、统一行动、步调一致上,发挥好中央和国家机关应有作用。(新华社北京7月10日电)

要闻简报

- 李克强主持召开国家应对气候变化及节能减排工作领导小组会议,积极应对气候变化,深化节能减排工作,韩正出席
- 全国人大常委会党组召开会议,学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话,栗战书主持并讲话
- 栗战书主持召开生物安全法立法座谈会,用法律划定生物技术发展边界,保障和促进生物技术健康发展
- 《中共中央国务院关于深化教育教学改革全面提高义务教育质量的意见》单行本出版

(均据新华社)



“雪龙2”号正式交付 首航将直奔南极

中国科协原书记处书记陈刚被双开

新华社北京7月11日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对中国科协原党组成员、书记处书记陈刚严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,陈刚政治上蜕变,丧失党性,毫无信仰,毫无敬畏,对党不忠诚不老实,搞两面派、做两面人,对抗组织审查,不如实说明问题,搞迷信活动;严重违反中央八项规定精神,利用职权建造供个人享乐的豪华私家园林,弄虚作假,违规多占住房,违规出入、独占私人会所,长年无偿占用酒店豪华套房,接受可能影响公正执行公务的旅游安排;经济上极度贪婪,长期利用规划审批的重要职权大肆敛财,为亲属经营活动谋取利益,大

搞权钱交易,收受巨额贿赂;生活上极度腐化奢靡,道德败坏,肆无忌惮追求个人享乐,严重败坏党的形象。陈刚严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质极其严重,影响极其恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予陈刚开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

山东明确四类纳税人可享受个税减征政策

新华社济南7月11日电 (记者 王阳)山东省近日印发《山东省人民政府关于明确残疾、孤老人员和烈属及因自然灾害遭受重大损失等个人所得税减征政策的通知》,对四类纳税人可享受个税减征政策作了说明。

通知指出,根据《中华人民共和国个人所得税法》及《中华人民共和国个人所得税法实施条例》有关规定,山东省残疾、孤老人员和烈属及因自然灾害遭受重大损失的纳税人,可以享受减征个人所得税优惠政策。

其中,纳税人取得综合所得,年应纳税所得额不超过6000元;纳税人取得经营所得,年应纳税所得额不超过6000元;纳税人同时取得综合所得和经营所得的,由纳税人选择其中一个所得项目享受减征政策,不重复享受。纳税人同时有残疾、孤老人员和烈属两种以上身份的,由纳税人选择其中一种身份享受减征政策,不重复享受。因自然灾害遭受重大损失的,由山东省政府根据受灾情况,在不超过扣除保险赔款等后的实际损失额内确定减征税额,减征对象、减征所得项目和减征期限。

纳税人取得经营所得,年应纳税所得额不超过6000元;纳税人同时取得综合所得和经营所得的,由纳税人选择其中一个所得项目享受减征政策,不重复享受。纳税人同时有残疾、孤老人员和烈属两种以上身份的,由纳税人选择其中一种身份享受减征政策,不重复享受。因自然灾害遭受重大损失的,由山东省政府根据受灾情况,在不超过扣除保险赔款等后的实际损失额内确定减征税额,减征对象、减征所得项目和减征期限。

国内第一款青少年搜索引擎“花漾搜索”发布

据新华社北京7月11日电 (记者 王鹏)国内第一款专为青少年定制的人工智能搜索引擎——“花漾搜索”APP今天正式发布。它可以阻断暴力、色情、赌博等不良信息,为孩子打开美好的网络世界。

“花漾搜索”是新华社中国搜索打造的。作为国内首个应用人工智能技术筛选屏蔽涉及青少年不良信息的APP,它还搭载了基于大数据和深度学习技

术研发的“主流算法”,适应分众化、差异化传播格局,在广大青少年中弘扬主旋律、传播正能量。“花漾搜索”推出智能机器人全程陪伴式搜索,可一键搜索全网适龄内容,随时随地答疑解惑。根据青少年年龄、性别、兴趣的不同,“花漾搜索”也可以智能推荐精品课堂、趣味视频、动画动漫、运动才艺等多个领域的优质内容。

教育部:

2019年全国生源地助学贷款受理工作将在15日全面启动

新华社兰州7月11日电 (记者 白丽萍)记者10日从教育部在兰州召开的新闻发布会上获悉,全国生源地助学贷款受理工作将于7月15日全面启动,并确保助学贷款“应贷尽贷”。

目前,国家助学贷款主要有两种:一种是生源地助学贷款,第二种是校园地助学贷款。贷款标准是本科生每人

每年不超过8000元,研究生不超过12000元。

据全国学生资助管理中心主任陈希原介绍,为进一步方便家庭经济困难学生申办生源地助学贷款,今年5月份开始,全国各地陆续组织高等学校开展了生源地助学贷款申请,大大减少了学生办理贷款时的程序和时间;不少交通

不便的山区、牧区,以及贷款学生数量较多的县、市(区)将贷款受理点“下沉”至乡镇,把助学贷款办理点前移到学生“家门口”。

陈希原表示,目前,各地正在推行合同电子化、错峰受理、分散受理、手机及网上预约办理等创新方式,进一步提高了助学贷款的受理效率。

教育部15日将全面开通高校学生资助热线电话服务

新华社兰州7月11日电 (记者 白丽萍)教育部于15日将全面开通高校学生资助热线电话,为学生和家长答疑解惑、排忧解难,为莘莘学子顺利入学保驾护航。

这是记者10日从教育部在兰州召开的新闻发布会上获悉的。据介绍,自2005年起,教育部每年暑期都开通高校学生资助热线电话,这是教育部连续第

15年开通该热线电话,今年具体开通时间为7月15日至9月12日。

教育部在开通热线电话期间,各省、自治区、直辖市、计划单列市和新疆生产建设兵团,各中央部署高校,也同时开通热线电话,受理学生、家长的咨询和求助。

教育部提示广大学生和家,咨询政策和反映问题,可拨打教育部

高校学生热线电话。高校大学生新生和家长还可通过全国学生资助管理中心官网和中国学生资助微信公众号等渠道查询高校学生国家学生资助政策及相关规定。



乐享多彩暑假

7月11日,在山东潍坊青州市古城景区非遗展演一条街,学生观看非遗传承人表演空竹龙。暑假到来,各地青少年参加丰富多彩的文体活动,拓展兴趣、陶冶情操。新华社发

7月11日,“雪龙2”号停靠在江南造船(集团)有限责任公司码头。当日,我国第一艘自主建造的极地科学考察破冰船——“雪龙2”号在上海正式交付,并将于今年底首航南极,与“雪龙”号一起执行我国第36次南极考察任务。新华社记者 丁汀 摄



美对法国数字服务税发起“301调查”

新华社华盛顿7月10日电 (记者 熊茂伶 高攀)美国贸易代表办公室10日宣布,根据《1974年贸易法》第301条款,美国决定对法国政府将于11日通过的数字服务税法案发起调查,此举或将进一步加剧美欧经贸摩擦。

美国贸易代表办公室10日发表声明说,法国政府拟征的数字服务税涵盖的正是美国企业处于全球领先地位的数字服务领域,新税将“不公平”地针对美国科技公司。

美国贸易代表莱特希泽在声明中说,总统已下令调查法国此项立法的影响,“判定它是否具有歧视性,是否不合理,是否会对美国商业造成负担或带来限制”。

巴基斯坦火车相撞 造成至少13人死亡

新华社伊斯兰堡7月11日电 据巴基斯坦媒体11日报道,一列客运列车当天上午在该国东部城市拉希姆亚尔汗与一列货运列车相撞,已造成至少13人死亡,超过70人受伤。

报道说,从巴东部城市拉合尔始发的这列客运列车在拉希姆亚尔汗的沃勒车站附近撞上了一列停着的货运列车。事故造成客运列车多节车厢脱轨。目前,当地警察和救援人员已抵达现场进行营救。部分伤员已被送至医院接受治疗。

国有产权挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年7月26日上午9:30在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行交易会。

1.标的物简介:菏泽市长江路华平小区南大门东侧的商业门市,坐落于菏泽市华平小区32号楼4单元0114号,详见《评估报告》荷富资评字[2019]第012号。底价:1640100元

2.展示时间:公告见报之日起至交易会前一日每天上午9:00至11:30,下午15:00至17:30

3.展示地点:标的所在地

4.意向竞买人应在规定时间前足额交纳交易保证金,并携带相关证件办理报名登记手续。

(1)竞买人为自然人,应提交身份证原件及复印件或中华人民共和国法律认可的其他有效身份证件原件及复印件

(2)竞买人为法人,应提交营业执照原件及复印件、法定代表人身份证明。如委托代理人参与竞买的还需提供合法的授权委托书,代理人的身份证明原件及复印件,并携带公章。交易保证金为:100000元

账户名称:菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司 开户银行:菏泽农村商业银行岳程支行 账号:3040 0611 2420 5000 0103 34

交易保证金到账截止时间:2019年7月25日下午16:30

5.交易时间:2019年7月26日上午9:30

6.交易地点:菏泽市公共资源(国有产权)交易中心(济南南路666号)

7.详情咨询:0530-5101001或登录公司网站 http://www.hz-gzjy.com/;微信公众号:菏泽市产权交易平台

菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司 2019年7月11日

分类信息

急售

厂房位于菏泽城区近郊,220国道旁,面积10余亩,标准化厂房一间面积2500平方米,办公室一处700平方米,水电齐全,有不动产证。联系电话 15553008715

东明县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东自然资源告字[2019]8号)

三、申请人可于2019年7月11日9:00时至2019年8月8日17:00时(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并缴纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2019年8月8日17时00分。

四、具备申请条件的,我局将在2019年8月8日18时00分前确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间 C2018-07号宗地:2019年8月2日10:00时至2019年8月12日16:00时,节假日照常办公。

C2019-04号宗地:2019年8月2

日10:00时至2019年8月12日16:05时,节假日照常办公。 S180501号宗地:2019年8月2日10:00时至2019年8月12日16:10时,节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项 申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发的,应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式 地址:东明县自然资源和规划局 联系人:陈先生 电话:(0530)7290316 13583012929 15865880001

东明县自然资源和规划局 2019年7月11日

序号	宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
					容积率	建筑密度	建筑高度	绿化率			
1	C2018-07	位于曙光路南侧,工业路东侧,吴庄路北侧	27782	商业	>2.4	≤20%	≤80m	≥35%	40	2000	6015
				居住	>2.8	≤30%	≤80m	≥35%			
2	C2019-04	位于城区东北部,高速行驶路北侧,陆陶镇境内	49974	公用设施用地	≤1.0			≤30%	50	300	874
3	S180501	工业路西侧,秋水路北侧,富强路东侧	26772	居住用地	>1.0	≤20%	≤54m	≥35%	70	1200	3512